

В ходе специальной военной операции погибли три бойца из Саратовской области. Это Александр Кузин из Дергачевского района, Михаил Липилин из Марковского и Евгений Дьяченко из Красноармейского, сообщили в местных администрациях.

Кузин родился 18 августа 1966 года в поселке Садовка Дергачевского района. Окончил местную школу. С 1984 по 1986 год служил в армии. По возвращении стал работать механизатором. В августе 2024 года подписал контракт с Минобороны РФ и отправился на СВО. С 5 января 2025 года числился пропавшим. Теперь же стало известно, что боец погиб.

Липилин родился в Марксе. На СВО служил в звании рядового. Был командиром отделения захвата штурмовой роты. Погиб при выполнении боевого задания.

Биографию Дьяченко чиновники уточнили.

Дьяченко Евгений (? - 30.11.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.11.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://sarinform.ru/news/incident/pochti-god-v-spiske-propavshih-bez-vesti-na-svo-pogib-saratovskiy-voenny-kuzin>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/164563>

